

Datum: 16.06.2025



(slika je simbolična)

Komplet rezil za zaključevanje

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Cena se lahko razlikuje glede na izbrano opcijo!

Spletna brez DDV: **60,87 €**Spletna cena z DDV: **74,26 €****Ni na zalogi**

Komplet rezil za zaključevanje: Profesionalni set štirih rezil, zasnovan za zidarske žlice. Na voljo v različnih variacijah (BG 475, Quick Release, Bolt On) z debelino 1,5 mm ali 1,6 mm. Izdelan iz trpežne kovine za natančno in učinkovito zaključevanje zidarskih del. Idealen za nanašanje ometa, glajenje površin in zaključna dela na stenah. Nepogrešljiv pripomoček za zidarje in gradbene strokovnjake, ki zahtevajo vrhunsko kakovost in preciznost.

Profesionalni komplet rezil za zaključevanje - Vaš najboljši pomočnik pri zidarskih delih

Predstavljamo vam vrhunski komplet rezil za zaključevanje, ki bo revolucioniral vaše zidarske projekte. Ta set štirih visokokakovostnih rezil je zasnovan za popolno združljivost z zidarskimi žlicami in predstavlja nepogrešljiv dodatek v orodjarni vsakega profesionalnega zidarja ali gradbenega strokovnjaka.

Štiri izjemne variacije za vse vaše potrebe

Naš komplet rezil je na voljo v štirih različicah, ki ustrezajo različnim zahtevam in preferencam:

- **BLADE KIT Finishing BG 475 1.5 mm Set of 4:** Ta set ponuja optimalno debelino 1,5 mm za izjemno natančno zaključevanje. Idealen za projekte, ki zahtevajo najvišjo stopnjo preciznosti.
- **BLADE KIT Finishing Quick Release 1.6 mm Set of 4:** Opremljen s sistemom za hitro sprostitev, ta set omogoča bliskovito menjavo rezil, kar poveča vašo produktivnost na gradbišču.
- **BLADE KIT Finish Bolt On 1.6 mm Set of 4:** S svojo robustno vijačno pritrditvijo ta set zagotavlja maksimalno stabilnost med delom, kar je ključno za zahtevne projekte.
- **BLADE KIT Finishing BG 475 1.6 mm Set of 4:** Ta profesionalna različica z debelino 1,6 mm ponuja odlično ravnovesje med natančnostjo in vzdržljivostjo.

Izjemna kakovost in vzdržljivost

Vsa rezila v naših kompletih so izdelana iz vrhunske, proti obrabi odporne kovine. To zagotavlja dolgo življenjsko dobo in konsistentno visoko zmogljivost, tudi pri intenzivni profesionalni uporabi. Natančno oblikovana rezila omogočajo enakomerno nanašanje materiala in zagotavljajo gladek, profesionalen zaključek pri vsakem projektu.

Ergonomija in udobje pri delu

Razumemo, da so zidarska dela lahko fizično zahtevna, zato sm

Specifikacije

Dodatek za	Zidarske žlice BLADE KIT Finishing Quick Release 1.6 mm Set of 4 / BLADE KIT Finish Bolt On 1.6 mm Set of 4 / BLADE KIT Finishing BG 475 1.5 mm Set of 4 / BLADE KIT Finishing BG 475 1.6 mm Set of 4
Variacija izdelka	4,763 g / 4,790 g / 5,492 g / 6,398 g
Bruto teža artikla	g
Dolžina embalaže	35 mm / 370 mm / 395 mm / 55 mm
Višina embalaže	110 mm / 170 mm / 287 mm / 55 mm
Širina embalaže	165 mm / 185 mm / 460 mm / 475 mm

o posebno pozornost namenili ergonomski zasnovi naših rezil. Ta omogoča dolgotrajno uporabo brez nepotrebne utrujanja, kar povečuje vašo produktivnost in zmanjšuje tveganje za poškodbe zaradi ponavljajočih se gibov.

Vsestranska uporaba

Naš komplet rezil je izjemno vsestranski in se odlično obnese pri različnih zidarskih opravilih:

- Natančno nanašanje in glajenje ometa
- Zaključna dela na notranjih in zunanjih stenah
- Popravila in obnova obstoječih zidnih površin
- Dekorativno oblikovanje in teksturiranje sten
- Fina dodelava okoli oken, vrat in drugih arhitekturnih elementov

Prilagodljivost različnim tehnikam dela

Ne glede na to, ali preferirate hitro menjavo rezil ali bolj stabilno vijačno pritrditev, imamo pravo rešitev za vas. Različice s sistemom Quick Release so idealne za projekte, kjer je potrebna pogosta menjava rezil, medtem ko različice Bolt On ponujajo neprekosljivo stabilnost pri zahtevnejših delih.

Z našim kompletom rezil za zaključevanje boste dvignili kakovost svojega dela na povsem novo raven. Natančnost, vzdržljivost in ergonomija se združujejo v orodju, ki bo postalo nepogrešljiv del vaše profesionalne opreme. Investirajte v kakovost, investirajte v učinkovitost - izberite naš komplet rezil za zaključevanje in doživite razliko pri vsakem zidarskem projektu.
